



## Сотрудники СК России в регионах продолжают оказывать поддержку вынужденным переселенцам



Во всех уголках страны в подразделениях Следственного комитета продолжается оказание помощи переселенцам из Донецкой и Луганской народных республик и регионов Украины, вынужденно оказавшимся вдали от своего родного дома.

В особой поддержке нуждаются прибывшие дети и подростки, и офицеры СК России содействуют не только в решении вопросов социальной направленности, но и помогают в организации их досуга. В следственном управлении СК России по Пензенской области состоялось заседание межведомственной рабочей группы по вопросам оказания помощи детям, прибывшим с территорий ЛНР, ДНР, Херсонской, Запорожской областей. На заседании обсудили вопросы размещения и условия проживания детей, оказания им медицинской помощи, получения образования в учебных учреждениях региона, организации досуга. Для детей, находящихся в пункте временного размещения в городе Ярославле, офицеры



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

областного управления СК России организовали посещение театрального представления в доме культуры с участием актеров Театра юного зрителя имени В.С. Рогова. Каждому ребенку вручили сладкие подарки и развивающие игры, взрослым передали гуманитарную помощь. Детям из Луганской Народной Республики, проживающим в санатории «Каспий», сотрудники следственного управления по Республике Дагестан провели экскурсию по знаменитому туристическому объекту - бархану Сарикуму, высочайшей в мире одиночной песчаной горе. Также детей сводили на аттракционы Дино-парка и в зоопарк.

Сотрудники следственного управления СК России по Республике Башкортостан во взаимодействии с управлением ФСИН России оказали помощь Учалинскому центру содействия семейному воспитанию «Семья», где в настоящее время размещены 13 детей, относящихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, прибывших из Донецкой школы-интерната №1. Сотрудники ведомства привезли и вручили стол и стулья для групповых занятий детей, пообщались с воспитанниками, выяснили, как они адаптируются на новом месте, и изучили условия их проживания. Кроме того, сотрудники следственного управления передали необходимые вещи и навестили воспитанников ГБУ Центр содействия семейному воспитанию «Самрау», где также размещены 8 детей из Донецкой школы-интерната №1. Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области Дмитрий Петрайкин посетил беженцев, разместившихся в оздоровительном комплексе «Волжские Зори» в городе Вольске Саратовской области. Он выразил слова поддержки и готовность оказать максимальное содействие в вопросах оказания правовой и иной помощи со стороны ведомства. В ходе беседы дети рассказали об условиях проживания в центре, им были переданы вещи первой необходимости, а также сладкие подарки.

В подразделениях продолжается проведение и личных приемов вынужденных переселенцев руководством следственных органов. Так, заместитель руководителя ГСУ СК России по Московской области Александр Анатольевич Иванов провел личные приемы в пунктах временного размещения. Александр Анатольевич обсудил с пришедшими на прием гражданами имеющиеся у них вопросы, требующие разрешения. Граждане обратились с различными просьбами, большинство из которых касалось получения медицинской помощи и медицинских консультаций. Также несколько граждан были заинтересованы вопросами трудоустройства и переквалификации для получения новых трудовых специальностей. Для оперативного оказания помощи по поступившим от граждан вопросам подключились все профильные ведомства, в частности, на контроль и незамедлительное исполнение был взят вопрос одной из обратившихся гражданок о возможности ускорения процесса подтверждения статуса инвалидности её ребенка для последующего получения соответствующих выплат и обеспечения лекарственными препаратами.

Помощь беженцам оказывается не только в правовой сфере. Сотрудники следственного управления по Краснодарскому краю навестили прибывших из Херсонской области. Взрослым передали предметы первой необходимости, детям - подарки. Также руководитель



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

следственного управления по Краснодарскому краю встретился с двумя семьями, которые вынужденно покинули свои дома в Харьковской области в марте текущего года и в настоящее время проживают на территории Туапсинского района. Узнав о трудностях, с которыми столкнулись граждане, офицеры СК России сразу же взяли шефство над семьями. Еще одна женщина, прибывшая из Харьковской области, обратилась на прием к руководителю одного из территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области с просьбой оказать содействие в приобретении спортивного инвентаря для её сына, который мечтает профессионально заниматься футболом. Конечно же, офицеры следственного управления отреагировали на возникшую проблему и подарили все необходимое, что нужно для игры в футбол.

Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации и впредь продолжают оказывать содействие и поддержку вынужденным переселенцам.

### Изображения



19 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1741670>